

灭火器用水一泡就算检测

一酒水销售人员伪造文件开起消防器材维修店



维修检测灭火器耐压性、气密性就靠一个水桶完成。本报记者 尉伟 摄

本报9月13日讯(记者尉伟 通讯员程元堃 徐文昊) 要么将灭火器擦擦灰贴上假维修铭牌就完事,要么浸泡到水桶里查看一下权当气密检测了。13日记者了解到:根据市民举报,济南市公安局消防支队技术科指导人员与天桥区消防大队、泺口派出所民警联合端掉一处违法销售、维修检测灭火器的“黑窝点”。这处“黑窝点”的负责人此前从事酒水销售工作,听说“干这个挣钱”,就从别人手里将店盘了过来。

9月初,济南公安消防支队天桥区大队工作人员接到多名市民举报称:泺南一路附近有一家名为“泉防消防器材维修”的站点,他们在此维修的灭火器存在效果不佳甚至在消防演练中没有灭火效果的情况。

于是,天桥区消防大队消防人员、泺口派出所民警身着便装,手提着灭火器假扮维保业户,来到泺南一路附近的这

家泉防消防器材维修站一探究竟,结果令人触目惊心。

13日上午,记者在泺南一路附近的这家店看到,两间二三十平米大小的平房就是维修站的全部,里面的维修保养器械也十分简陋:除了一台充气机外,就是两个盛有干粉和清水的塑料桶。

“盛有清水的塑料桶,就是用来替代气密试验检测灭火器罐体是否有泄漏的。”济南市公安消防支队技术科工程师张洪涛向记者介绍。民警和消防人员侦查时发现,这家维修站“消防器材检测维修”的营业执照以及标有“山东省公安厅消防局”红头字样、有关灭火器维修报废的通知都是伪造的。而检测维修中,对于比较新、压力充足的灭火器,维修站的工作人员擦擦灰就贴上维修铭牌了事。

“而且,这家维修站所贴维修铭牌上的二维码也无法读出。”济南市公安消防支队天桥区大队副大队长刘岩告

诉记者,这很明显也是伪造的。

在掌握证据后,济南市公安局消防支队技术科指导人员与天桥区消防大队、泺口派出所的民警联合执法端掉了这个“黑窝点”。

“我以前是干酒水销售的。”面对执法人员,嫌疑人高某说,大约一个月前,自己听说从事消防器材维修挺挣钱,就从别人手里盘下了这个店,“我刚转行过来,不知道干这个还需要相应的资质。”

在查处中,民警还发现了高某的账本,4公斤和8公斤的灭火器,他们维修检测一具为20元,而正规厂家要40元到80元。而据嫌犯高某向民警交代,一个月来,经他们之手维修检测过的灭火器就有300多具。

随后,在济南康和消防技术有限公司,专业人员向记者展示了黑窝点维修检测过的灭火器,一整瓶都喷完了,火势依旧。

“老赖”强占50亩厂房

养藏獒看家护院

济南法院首次跨区协同执行,仨小时腾空

本报9月13日讯(记者崔岩 马云云 通讯员周文鹏 陈宜森) 强占他人合法所得,经法院裁决仍拒不交付,还把凶猛的藏獒喂养在厂区里。13日,济南中院统一调度章丘法院、市中法院、商河法院,出动近百名干警联合执法,强制腾空土地50亩,房产1.1万平方米并交付买受人。

13日上午9点,章丘明埠路,近百名干警赶到执行现场,厂区铁门紧锁,看到有人靠近,院内的狗狂吠不已。“里面养了五只大型猛犬,进厂就是个难题。”执行人员说,藏獒、狼狗“看家护院”,好在此次专门请来了公安犬类方面专业人员。

“如果直接挪动原来的笼子,一不小心就会让藏獒挣脱出来,危及搬笼子人员的安危。”专业人员先用脖套套住藏獒的脖子,然后打开笼子的门,慢慢将它赶进执法人员自带的铁笼门内。不到半个小时,藏獒、狼狗都被强制入笼,送上警车,执行人员放心地进入厂区。

“涉事厂房所涉及的案件,申请执行人为建设银行章丘支行(以下简称‘建行章丘支行’),被执行人为山东英泰皮业有限公司(以下简称‘英泰皮业’),双方有金融借款纠纷,该厂房被司法拍卖后,被执行人一直不肯‘腾房’。”

该案要从建行章丘支行与英泰皮业的一起金融借款合同纠纷说起。起初,法院判决英泰皮业偿还建行章丘支行借款本金及利息。然而,英泰皮业始终未履行判决,济南中院指令由商河法院执行此案。

针对该案,商河法院作出执行裁定,依法对英泰皮业位于章丘区明埠路西李家埠村北的国有建设用地使用权及

该宗土地证范围内的地上建筑物进行了拍卖。2011年6月29日,山东天发物资有限公司、济南腾优经贸有限公司以最高价竞得。

拍卖结束后,因种种原因,英泰皮业始终未向买受人交付标的物。

于是,山东天发物资有限公司、济南腾优经贸有限公司将英泰皮业起诉至法院,要求赔偿经济损失。法院判决英泰皮业赔偿原告天发公司、腾优公司经济损失以中标价款1460万元及佣金43.2万元,共计1503.2万元为本金。该判决生效后,英泰皮业仍未履行判决书确定的义务。

今年4月1日,商河县人民法院张贴公告,责令英泰皮业交付该宗标的物,逾期强制执行。英泰皮业仍未向买受人交付标的物。

商河县人民法院执行局副局长陈霜梅说,针对此情况,济南中院将此案列为大要案,决定跨区协同执行。

清点登记被查封的设备,现场加贴封条;执行法官向当事人送达相关法律文书,告知注意事项和法律后果……现场,四家法院组成七个实施小组共同参与执行。近三个小时后,厂房被顺利“腾空”。

济南中级人民法院执行二庭执行员战连传介绍说,此次济南中院联合市中法院、章丘法院和商河法院执行,也是济南法院首次跨区域协同执行。

本次执行查封了被执行人部分财产,强制腾空土地50亩,房产1.1万平方米并交付买受人。下一步,法院将会按照执行程序将查封财产进行评估拍卖,拍卖所得款项支付给申请执行人。

学生、家长免费入场

第32届山东国际教育展

敬请期待盛大开幕

主办: 齐鲁晚报

承办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司

时间: 2017年10月14日 上午8:30-下午15:00

地点: 济南索菲特银座大酒店六楼(历下区泺源大街66号)

参展范围: 国际学校、中外合作办学项目、留学移民、出国语言培训、海外地产、出国金融服务等。

咨询电话: 0531-85196575 / 85196195 / 85196197